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ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

РЕГІОНАЛЬНИЙ ЛАНДШАФТНИЙ ПАРК

«КРЕМЕНЧУЦЬКІ ПЛАВНІ»

На території РЛП «Кременчуцькі плавні» ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:

-  пошкодження дерев, чагарників, трав'яного покриву;

- розведення вогнищ з порушенням Правил пожежної безпеки в лісах України;

-  будь-яке будівництво стаціонарних та тимчасових споруд (в тому числі самовільне зайняття земельних ділянок у межах водоохоронних зон і прибережних захисних смуг, розкопування берегів р. Дніпро);

-  забруднення та засмічення території парку будь-якими відходами (в тому числі відпочинок у забруднених та засмічених місцях);

- випалювання сухої рослинності;

- рибальство з порушенням Правил любительського і спортивного рибальства (в тому числі застосування сіток, переметів, колючих знарядь, вибухових, отруйних речовин та електричного струму, включаючи перебування на території парку з такими знаряддями, речовинами та пристроями);

- проїзд та під’їзд наземних транспортних засобів поза шляхами загального користування, пересування всіх видів плавзасобів з порушенням Правил користування водними об’єктами для плавання на маломірних (малих) суднах Полтавській області. 

На території РЛП «Кременчуцькі плавні», у відповідності до зонування, ДОЗВОЛЯЄТЬСЯ:

- рух зареєстрованих плавзасобів з чіткими реєстраційними номерами на борту (за наявності документів на плавзасіб, двигун та посвідчення на право управління цим плавзасобом) поза нерестовим періодом;

- відпочинок (розбиття наметів і розкладання вогнищ з дотриманням Правил пожежної безпеки в лісах України);

- екскурсійна діяльність;

- оздоровлення (любительське і спортивне рибальство);

- туризм.

Ст.91 КпАП України 

Відповідно до складених службою держохорони РЛП «Кременчуцькі плавні» адміністративних протоколів, на винних громадян накладається штраф у розмірах:

- від дев'яти (153 грн.) до двадцяти чотирьох (408 грн.) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією знарядь і засобів вчинення правопорушення та незаконно добутих природних ресурсів.

Примітка: Територія РЛП «Кременчуцькі плавні» - острови (внутрішні затоки і вся прилегла до них акваторія) Зелений, Фантазія, Динька, Попівка, Стрілечий 1-7, Просередок, Гряда, Уступ, Вовчок та заказник «Білецьківські плавні».

